
 

 

 

GODIŠNJI IZVJEŠTAJ 2022. 

U različitim aktivnostima u 2022. godini sudjelovalo je više od 1800 osobe-korisnika: 

djeca i mladi sa poremećajem u ponašanju, djeca i mladi u tretmanu Centra za socijalnu 

skrb Zagreb, djeca i mladi iz lokalne zajednice, odgajanice Odgojnog doma Bedekovčina, 

maloljetnici Odgojnog zavoda u Turopolju, maloljetnice odgojnog zavoda u Požegi,  

učenici i učenice zagrebačkih osnovnih i srednjih škola, zatvorenici kaznionice u Glini, 

zatvorenici kaznionice u Lepoglavi, zatvorenici Zatvora u Zagrebu, korisnici terapijske 

zajednice Mondo Nuovo, bivši korisnici terapijskih zajednica, Hrvatski branitelji Grada 

Zagreba, stručnjaci, predstavnici raznih institucija, studenti, volonteri, prijatelji korisnika, 

roditelji i nastavnici korisnika.  

 

I PROGRAMI: 

1. PROTECTA 

Program unapređenja kvalitete života obitelji, djece i mladih na području gradske četvrti 

Trešnjevka jug.  

Program „Protecta“ osmišljen je sa svrhom unaprjeđenja kvalitete života obiteljima s 

djecom i mladima koji se nalaze u različitim rizicima (rizična ponašanja, socijalna 

isključenost, bez roditeljske skrbi) ili su već razvili probleme u ponašanju kroz razvoj 

alternativnih inovativnih usluga istovremeno razvijajući socijalne usluge na području gdje 

nisu razvijene. 

Opći cilj programa: Unaprijediti kvalitetu života obiteljima s djecom i mladima koji se 

nalaze u različitim rizicima (rizična  ponašanja, socijalna  isključenost, bez roditeljske skrbi) 

ili su već razvili probleme u ponašanju. 

Posebni ciljevi programa:  1. Pružiti podršku roditeljima i djeci kroz individualni i grupni 

rad te mobilni tim,  2. Educirati roditelje o odgojnim stilovima i pravilnom odgoju djece i  

3. Pružiti podršku maloljetnim počiniteljima kaznenih dijela koji su dio obitelji kroz 

provedbu  izvaninstitucionalnih mjera.  



Programske aktivnosti: Individualno i obiteljsko savjetovanje, Telefonsko savjetovanje, 

Grupe podrške za roditelje, Pomoć u učenju, Škola za roditelje, Online webinari za 

roditelje, Kreativne radionice, Igranje Play Stationa, Nabava školskog pribora za djecu.  

U 2022. godini sudjelovalo je 784 korisnika.  

2. „EDUKATIVNO-URBANI PČELINJAK“ NA SAVSKOJ OPATOVINI 

 

Edukativno-urbani Pčelinjak nalazi se na Savskoj Opatovini, koji ima za ciljeve socijalno 

uključivanje marginaliziranih skupina u društvo (bivših ovisnika, bivših zatvorenika, mladih 

s poremećajem u ponašanju i hrvatskih branitelja grada Zagreba), smanjenje onečišćenja, 

očuvanje prirodne bioraznolikosti te smanjenje predrasuda građana prema 

marginaliziranim skupinama u društvu. Rad s pčelama smirujuće djeluje na ljude što je već 

dokazano kroz rad zatvorenika i ovisnika u procesu odvikavanja u komunama u području 

pčelarstva. Kroz strukturiranu edukaciju u koju je uključen i praktični rad uvodimo 

navedene skupine u područje pčelarstva i dajemo im znanje, iskustvo te naviku rada čime 

rješavamo problematiku nezaposlenosti spomenutih skupina. Uz znanje i radno iskustvo 

konstantno im je prisutna psihološka i socijalna podrška što je veoma važno u tom 

osjetljivom i kritičnom periodu uključivanju u društvo kada najčešće dolazi do odustajanja 

i recidiva.  U provođenju ovog programa podržavaju nas Hrvatske šume d.o.o. dodjelom 

šume na korištenje, DM drogerie markt  Hrvatska donacijom opreme, Grad Zagreb te 

Odvodnja Zagreb d.d. u čijem skladištu se nalazi oprema za pčelarenje. To sve ne bi bilo 

moguće realizirati bez Damira Rogulje i Olivera Novosela koji su pčelari mentori. U 2022. 

godini pčelinjak je imao 65pčelinjih zajednica. 

U 2022. godini sudjelovalo je 35 korisnika. 

3. SOUNDTRACK ZA ŽIVOT 

Program „Soundtrack za život“ je cjeloviti program prevencije ovisnosti o alkoholu, 

drogama, kockanju i novim tehnologijama, namijenjen mladima s čimbenicima rizika od 

razvoja ovisnosti koji istodobno pokazuju probleme u ponašanju. To ga ujedno čini 

drugačijim od ostalih programa namijenjenih prevenciji i tretmanu ovisnosti. 

Opći cilj: suzbiti i spriječiti pojavu ovisnosti među djecom i mladima te rizično ponašanje 

djece i mladih vezano uz eksperimentiranje sa sredstvima ovisnosti.  

Posebni ciljevi programa: 

1. Poboljšati samokontrolu pripadnika ciljne skupine nad svojim ponašanjem kroz 

razvijanje socijalnih vještina, jačanje pozitivne slike o sebi i svojoj okolini te osvještavanje 

uzročno-posljedične veze u vlastitim postupcima. 

2. Povećati osviještenost ciljane skupine o suvremenim ovisnostima, njihovim 

simptomima, korelatima te štetnim posljedicama. 

3.   Potaknuti kreativno izražavanje ciljne skupine kroz stvaranje kreativnog uratka (npr. 

u obliku kratkog filma/vide, skeča, pjesama) koji je vezan uz problematiku ovisnosti koja 

se obrađivala kroz cikluse radionica. 



4.    Edukacija stručnjaka na temu suvremenih ovisnosti mladih koji iskazuju probleme u 

ponašanju. 

5.    Senzibilizacija šire javnosti o problematici mladih koji iskazuju simptome ovisnosti 
vezane uz konzumaciju psihoaktivnih tvari, kompulzivno korištenje novih tehnologija te 

kockanje/klađenje. 

Korisnici programa: mladi s problemima u ponašanju koji su u tretmanu Centra za 

socijalnu skrb Zagreb, grupa djevojaka Odgojnog doma Bedekovčina, Maloljetnice 

odgojnog zavoda u Požegi. 

U 2022. godini sudjelovalo je 102 korisnik (mladi u tretmanu CZSS Zagreb, odgajanice 

u organiziranom stanovanju Odgojnog doma Bedekovčina, maloljetnice u Odgojnom 

zavodu Požega, stručnjaci koji rade s djecom i  mladima s problemima u ponašanju, 

roditelji mladih uključenih u tretman, roditelji koji su sudjelovali na edukaciji o novim 

drogama).  

 

4. „UKLJUČI SE- ZASLUŽIO SI “-projekt resocijalizacije ovisnika koji izlaze iz terapijskih 

zajednica i kaznionica 

Program su osmislili sami rehabilitirani ovisnici u suradnji sa stručnjacima. On je odgovor 

na iskazane potrebe naših korisnika. Namijenjen je ovisnicima koji su: završili jedan od 

programa terapijskih zajednica, otpušteni su na uvjetni otpust, odslužili su kaznu u 

penalnom sustavu ili su uspješno uključeni u neki drugi oblik liječenja, te članovima 

njihovih obitelji i njihovim bližnjima. Program promiče zdravlje i resocijalizaciju ovisnika 

koji izlaze iz terapijskih zajednica i kaznionica. 

Partneri: Comunitta Mondo Nuovo, Nastavni zavod za javno zdravstvo dr. Andrija 

Štampar, Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet  i Centar za socijalnu skrb Zagreb. 

Korisnici: ovisnici i liječeni ovisnici , korisnici koji napuštaju penalni sustav, ovisnici koji 

su zbog kaznenih djela završili u penalnom sustavu, te su tamo uspostavili apstinenciju, 

korisnici sa završenim tretmanom rehabilitacije u terapijskim zajednicama, ovisnici koji su 

završili programe terapijskih zajednica i uspješno održavaju apstinenciju, korisnici koji su 

u tretmanu izvanbolničkog liječenja , ovisnici koji nisu ni na kakvoj supstitucijskoj terapiji 

i uspostavili su apstinenciju te su u tretmanu liječničkog praćenja , korisnici koji održavaju 

apstinenciju, a uključeni su u rad pojedinih udruga (Udruga Stijena, Anonimni narkomani) 

koje se bave problematikom ovisnosti, ovisnici apstinenti koji uspješno održavaju 

apstinenciju te bi uključivanjem u projekt podigli kvalitetu svog života, obitelj korisnika 

(roditelji, braća i sestre, bračni drugovi, djeca, djevojke i mladići, prijatelji, rodbina), osobe 

koje pružaju podršku ovisnicima u održavanju apstinencije.  

Glavne projektne aktivnosti: selekcija i motivacija volontera za individualan rad sa 

zatvorenicima ovisnicima koji su pred istek kazne zatvora, edukacija stručnjaka i studenata 

5. godine socijalne pedagogije, selekcija zatvorenika s kojima će raditi volonteri po 

izlasku, izrada individualnih planova i terapijskih ugovora, individualan rad volontera sa 

zatvorenicima ovisnicima koji su pred istek kazne zatvora, mentorski rad volontera sa 



zatvorenicima koji su na uvjetnom otpustu ili im je istekla kazna zatvora, grupna podrška 

(grupna prevencija recidiva), grupni rad s obitelji, obilasci obitelji, individualno, telefonsko 

i obiteljsko savjetovanje, pomoć i podrška u traženju posla i/ili prekvalifikacije (upućivanje 

korisnika na profesionalnu orijentaciju i programe osposobljavanja na HZZ), treniranje u 

fitness klubu, interna knjižnica za korisnike i stručnjake, jednodnevni izleti, radna terapija 

– pčelarstvo, planinarenje.  

U 2022. godini sudjelovalo je 28 korisnika. 
 
 
 
II PROJEKTI 

 

1. „MEDVJEDIĆ SREĆKO“- projekt podrške posvojiteljima i posvojenoj djeci  

Osnovni cilj ovog projekta je pružanje psihosocijalne podrške posvojiteljima i posvojenoj 

djeci. Pomoć im se pruža  kroz promoviranje i distribuciju slikovnice „Medvjedić Srećko“ 

koja na prihvatljivi i djeci razumljiv način govori o zasnivanju posvojenja. 

U 2022. podijeljeno je 15 slikovnica. 

 

2. PODRŠKA SLUŽBENICIMA ZATVORSKOG SUSTAVA I PROBACIJE KROZ SUPERVIZIJU 

Kroz projekt pružamo kontinuiranu profesionalnu podršku sudionicima (zaposlenicima 

stručnim djelatnicima zatvorskog sustava i probacije) kako bi se lakše nosili sa 

svakodnevnim izazovima, odnosno poboljšali kvalitetu rada, stekli nova znanja i poboljšali 

profesionalne kompetencije. Podrška će posebice biti usmjerena na očuvanje mentalnog 

zdravlja, smanjenje stresa i prevenciju sagorijevanja. Sve navedeno utječe na poboljšanje 

kvalitete usluga koje se pružaju korisnicima s kojima službenici zatvorskog sustava i 

probacije rade. 

Opći cilj: 

Doprinijeti povećanju kapaciteta službenika zatvorskog sustava i probacije pružanjem 

podrške kroz superviziju 

Specifični ciljevi: 

1. Povećanje kvalitete rada službenika zatvorskog sustava i probacije 

2. Prevencija sagorijevanja, osnaživanje mehanizama nošenja sa stresom te podrška u 

suočavanju sa svakodnevnim izazovima na poslu 

3. Podrška službenicima zatvorskog sustava u očuvanju mentalnog zdravlja 

službenika zatvorskog sustava i probacije 

U 2022. godini uključeno je 36 korisnika.  

 

3. PČELARSKI TEČAJ ZA HRVATSKE BRANITELJE GRADA ZAGREBA 

Projekt je razvijen u suradnji sa Hrvatskim apiterapijskim društvom.  

Cilj tečaja  je osposobiti hrvatske branitelje Grada Zagreba za bavljenje pčelarstvom te u 

kasnijoj fazi za pokretanje i upravljanje vlastitim obiteljskim poljoprivrednim 



gospodarstvom, a sve kako bi se potaknula radna terapija hrvatskih branitelja u Gradu 

Zagrebu. 

Partneri: Pčelarsko društvo Lipa 

Korisnici: Hrvatski branitelji Grada Zagreba 

U 2022. godini sudjelovalo je 35 korisnika.  

U 2022. tečaj je završilo 20 korisnika. Polaznici su zadovoljni tečajem te im se naročito 

sviđa što ih se prati u pčelarenju na način da pčelar mentor obilazi i njihove pčelinje 

zajednice te ih mentorira. 

 

4. UMJETNOST JE I U MENI I U TEBI 

Projekt „Umjetnost je i u meni i u tebi“ nastao je kao odgovor na potrebu djece i mladih 

za svrhovitim provođenjem slobodnog vremena. Svrha projekta je pružiti djeci i mladima 

kvalitetnije sadržaje slobodnog vremena kroz organiziranje kreativnih sadržaja kojim bi 

korisnici stekli neka nova znanja i vještine te time povećali svoje samopoštovanje i 

samopouzdanje te otkrili svoje skrivene kreativne potencijale. 

Rezultati: 

-povećan obuhvat korisnika Odgojnog zavoda Turopolje, korisnika usluge poludnevnog 

boravka Osnovne škole Bedekovčina te djece iz lokalne zajednice Trešnjevka jug 

-povećana razina kvalitete provođenja slobodnog vremena korisnika Odgojnog zavoda 

Turopolje, korisnika usluge poludnevnog boravka Osnovne škole Bedekovčina te djece iz 

lokalne zajednice Trešnjevka jug 

-povećana razina znanja i vještine kreativnog izražavanja te upoznati korisnici s procesom 

umjetničkog stvaranja i stvorena navika posjećivanja muzeja 

-djeca i mladi koji sudjeluju u projektnim aktivnostima dobit će priliku za uključivanje u 

aktivnosti slobodnog vremena koje su strukturirane i konstruktivne i mogu zamijeniti 

neprihvatljive načine provođenja slobodnog vremena 

U 2022. godini u projektnim aktivnostima sudjelovalo je 45 korisnika. 

 

5.  KLUB OČEVA 

Projekt je usmjeren poticanju očeva na veću uključenost u obiteljskom životu. Kroz projekt 

osvješćujemo, educiramo i osnažujemo očeve za preuzimanje aktivnije uloge u životu 

djeteta. 

Kroz projekt ćemo organizirati aktivnosti za očeve: edukativne radionice poticajnog 

roditeljstva, individualno savjetovanje i grupu podrške za očeve. Time želimo doprinijeti 

razvoju roditeljskih kompetencija kod očeva te uključivanju očeva u aktivni odgoj djece. 

Očevima želimo pružiti mogućnost da steknu nova znanja i vještine o roditeljstvu, bolje 

upoznaju sebe i svoje dijete te nauče načine nošenja sa zahtjevima roditeljstva. 

U sklopu projekta provodili smo kreativne radionice za očeve i djecu kroz koje će očevi i 

djeca dobiti priliku povezati se i provoditi zajedno svoje slobodno vrijeme na zabavan i 

konstruktivan način.  

U 2022. godini uključeno je 292 korisnika. 

 

6. NiKre TeBra - projekt podrške mladim NEET osobama u obrazovanju i zapošljavanju 



Cilj projekta je jačanje stručnih znanja neaktivnih osoba u NEET statusu kroz provedbu 

programa osposobljavanja za jednostavne poslove u sektoru graditeljstva i metalurgije, 

te razvoj i provedba programa za osnaživanje i razvoj mekih vještina nezaposlenih osoba 

te individualno mentoriranje.  

Partneri:  Udruga za pomoć djeci i mladeži „Osmijeh„ , Hrvatski zavod za zapošljavanje - 

Područni ured Sisak i Hrvatski zavod za zapošljavanje - Područni ured Čakovec.  

Korisnici:  Mladi u dobi od 15 do 29 godina koji nisu zaposleni, ne obrazuju se i ne 

osposobljavaju a nalaze se u Odgojnom zavodu Turopolje i Kaznionici u Glini.  

Aktivnosti:  

- Aktivnosti dosega i aktivacije neaktivnih osoba u NEET statusu  

- Aktivnosti obrazovanja pripadnika ciljane skupine te informiranja o stanju na 

tržištu rada  

- Aktivnosti podrške neaktivnih osoba u NEET statusu, uključujući i one najudaljenije 

od tržišta rada. 

Donator:  

Europski socijalni fond   

U 2022. godini u projektu sudjelovalo 25 korisnika iz Kaznionice u Glini. 

 

7. LEPOGLAVA ČITA 

Sažetak inicijative:  Inicijativa „Lepoglava čita!!!“ ima polazište u biblioterapiji (biblio- + 

terapija). Biblioterapija je liječenje knjigom (književnošću) mentalnih, emotivnih i socijalnih 

problema. 

Dopisna Biblioterapija omogućuje rad sa zatvorenicima usprkos zabrani odlaska u 

kaznena tijela.  Unatoč nepovoljnoj epidemiološkoj situaciji kroz dopisnu biblioterapiju 

smo našli novi pristup radu sa zatvorenicima. 
Korisnici:  zatvorenici u Kaznionici u Lepoglavi 
Aktivnosti:  

- Uključivanje  zatvorenika u aktivnost čitanje knjiga i odgovaranja na pitanja vezana 

uz pročitanu knjigu 

- Uključivanje volontera za dopisivanje sa zatvorenicima vezano uz njihovo 

razumijevanje i mišljenje o pročitanom dijelu. 

 

Očekivani rezultati:  

- Povećanje razumijevanja i vrednovanja tuđih mišljenja, razvijanje čitalačkih navika, 

povećanje vokabulara, poboljšanje sposobnosti izražavanja mišljenja i stavova te 

razvijanje empatije i senzibiliteta. 

- Uvođenje zatvorenika u nova intelektualna i estetička iskustva koja im mogu 

popuniti slobodno vrijeme prilikom izdržavanja zatvorske kazne 

- Afirmiranje sustava vrijednosti koji etablira važnost funkcije zatvorskih knjižnica i 

osvještavanje važnosti uloge čitanja. 

 

U 2022. godini uključeno 6 korisnika i 6 volontera.  

 
 

 

 



8. MEDIAREJ 

Projektom Mediarej, osim uspostavljanja međunarodne mreže profesionalaca i 

organizacija iz navedenih područja, izradit će se pregled različitih metoda obuka i njihove 

primjene u 4 europske zemlje. 

Tijekom posljednjih godina Europa je vidjela razvoj vrlo različitih prijedloga za izobrazbu 

povezanih s restorativnom pravdom (RJ) i medijacijom, od kojih neki imaju tendenciju 

educirati medijatore kao individualne profesionalce s postdiplomskim tečajevima, drugi 

teže formiranju grupa medijatora povezanih s određenim zajednicama. Projekt MEDIAREJ 

ima za cilj dati pregled različitih metoda obuke i njihovu primjenu kroz zajedničku obuku 

osoblja i rad na inovativnim intelektualnim outputima u 4 europske zemlje, uspostavljajući 

mrežu među obučenim profesionalcima i organizacijama. 

Nositelj projekta: Instituto Jacques Maritain (Italija) 

Partneri: A.P.S Nathan (Italija), Fundatia Professional (Rumunjska), Asociacion Ambit 

(Španjolska), European Forum for Restorative Justice (Belgija), Udruga Za Kreativni 

Socijalni Rad. 

Korisnici: medijatori, treneri i profesionalci. 

Aktivnosti: izrada nacrta početnog izvješća i metodoloških alata, uvod u trening za 

partnere (Restorativna pravda), početni sastanak putem interneta, završeno početno 

izvješće i metodološki alati, pregled literature, rasprava u fokus skupini, pokretanje 

mrežne ankete, intervjui s ključnim profesionalcima izvan ciljanih zemalja - Sažetak i 

studije slučaja , intervjui s ključnim profesionalcima u ciljnim zemljama - Sažetak i studije 

slučaja, analiza podataka - Rezultati konzultacijskog postupka spojeni su s pregledom 

literature, nacrt priručnika uključujući preporuke i kontrolni popis za samoprocjenu, 

internetski sastanak radi povratnih informacija o priručniku, dovršen priručnik, prevođenje 

priručnika na hrvatski, talijanski, rumunjski, španjolski, dizajn i izgled 5 priručnika, 

pokretanje i širenje priručnik. 

Provođenje projekta krenulo je 01.11.2020. 

Mjesto provedbe: Online/Španjolska/Hrvatska/Belgija/Italija/Rumunjska  

Donator: Europska unija, Erasmus plus. 

 

9. SPORT IN PRISON, A PLAN FOR THE FUTURE  

Sažetak projekta: Ovim projektom želimo, kroz organiziranje sportskih aktivnosti za 

zatvorenike, doprinijeti osobnom razvoju pojedinaca i skladu u njihovim zajednicama 

nakon otpuštanja iz zatvora. 

Nositelj: De Rode Antraciet (Belgija). 

Partneri: Unione italiana sport per tutti (Italija), Vrije Universiteit Brussel (Belgija), Dienst 

Justitiele Inrichtungen (Nizozemska) i Sdrujenie Obedineni profesionalisti za ustoichivo 

razvitie (Bugarska). 

Korisnici: Zatvorenici, službenici koji rade u zatvorskim sustavima. 

Aktivnosti: identifikacija dobrih praksi u europskim zemljama, osmišljavanje i testiranje 

područja učenja, evaluacija područja učenja, kreiranje i distribucija priručnika, javna 

događanja. 

Mjesto provedbe: Belgija, Italija, Nizozemska, Bugarska, Hrvatska 



Donator: Europska unija, Erasmus+ program 

(Očekivani)/Rezultati: 

- kreirana područja učenja kroz sportske aktivnosti, isprobati ih, znanstveno pratiti 

i evaluirati te ih učiniti dostupnima svim dionicima koji rade sa zatvorenicima i 

onima koji donose odluke o okviru u kojem će se takve aktivnosti odvijati 

- priručnik za dionike koji rade u zatvorima ili odlučuju o relevantnim pitanjima. 

-  

10.  TEMIDA 

Projektom želimo doprinijeti poboljšanju zaštite ljudskih prava zatvorenica i maloljetnica 

na izdržavanju kazne kroz lokalno i međunarodno jačanje i umrežavanje organizacija 

civilnog društva, osmišljavanje i provedbu inovativnih zagovaračkih aktivnosti te 

kontinuirano osnaživanje zatvorenica i maloljetnica upućenih na izdržavanje kazne zatvora 

uz aktivno podizanje svijesti šire zajednice o važnosti poštivanja ljudskih prava ranjivih 

skupina i promicanje tolerancije.  Provedbom projektnih aktivnosti i ostvarenjem ciljeva 

značajno će se utjecati na  poboljšanje prioritetnog programskog područja koje se odnosi 

na ljudska prava i jednako postupanje kroz prevenciju svake vrste diskriminacije na način 

da će se osvijestiti svi dionici i donosioci odluka o potrebama zatvorenica i maloljetnica 

Odgojnog zavoda. 

Udruge u projektu „Temida“ provode aktivnosti razvoja različitih zagovaračkih alata – 

tematskog izvješća o ljudskim pravima zatvorenica, komparativnih analiza (kroz 

bilateralnu suradnju), zagovaranja prema donositeljicama odluka i posjeta saborskih 

zastupnica Kaznionici. Također, provode aktivnosti direktnog rada sa zatvorenicama u 

jačanju njihovih prava u području roditeljstva, reproduktivnog zdravlja i rada. Pravni 

fakultet i ERF, uz angažman volontera-studenata provode istraživanja o diskriminaciji 

među zatvorenicama i maloljetnicama. Ovaj projekt utjecat će na stavove javnosti, a 

posebno donositelja odluka, o potrebi veće zaštite ranjivih skupina zatvorenica i 

maloljetnica. U skladu s tim iskustvima, proširit će se I predmetni sadržaji iz područja 

penologije na partnerskim fakultetima što će imati direktni utjecaj na ishode obrazovanja 

i senzibilizaciju studenata. 

 

Vrijeme provedbe: 01.10.2022. - 31.12.2023.  

Mjesto provedbe: Požega 

Donator: Active citizens fund 

Projekt “Temida” je podržan kroz Fond za aktivno građanstvo, sredstvima Islanda, 

Lihtenštajna i Norveške u okviru EGP grantova. 

 

10. NOVI IZAZOVI 

Nove psihoaktivne tvari mijenjaju sliku „klasičnog ovisnika“ kojeg kao društvo poznajemo 

i pomiče granice od poznatog u nepoznato što se tiče učinaka na organizam i mogućnosti 

tretmana. Ovisnici o novim tvarima najčešće nisu uključeni u tretmane što doprinosi 

razvoju još većih psihosocijalnih i zdravstvenih problema, a kod nekih i dolazi i do fatalnih 



posljedica. Stoga, nužno je djelovati u ovom području i osmišljavati inovativne načine 

uključivanja korisnika u tretman koji će biti kreiran po njihovoj mjeri. 

Rezultati: 

-smanjenje simptoma ovisnosti kod korisnika koji su u riziku od razvoja ili su već razvili 

ovisnost o novim psihoaktivnim tvarima, ublažavanje simptoma i posljedica ovisnosti 

-smanjenje simptoma ovisnosti kod korisnika koji su u riziku od razvoja ili su već razvili 

ovisnost o novim psihoaktivnim tvarima, ublažavanje simptoma i posljedica ovisnosti za 

one korisnike koji zbog svojih mogućnosti ne mogu sudjelovati na savjetovanjima uživo 

ili se ne prepoznaju kao ovisnici 

-pružena psihosocijalna pomoć i podrška članovima obitelji i prijateljima ovisnika o novim 

psihoaktivnim tvarima u nošenju s izazovima 

-provedena jednodnevna edukacija u trajanju od 2h za minimalno 20 članova obitelji i 

prijatelja izravnih korisnika o prepoznavanju simptoma uzimanja novih psihoaktivnih tvari 

te predoziranja istima 

U aktivnosti projekta uključeno 63 korisnika. 

 

11. SAVJETOVALIŠTE TREŠNJEVKA JUG 

Kako bi se podigla kvaliteta života obitelji, a samim time i cijele lokalne zajednice, korisnici 

imaju mogućnost uključivanja u individualno, bračno ili obiteljsko savjetovanje, Školu za 

roditelje i grupu podrške. Kroz savjetovanje dobivaju podršku namijenjenu boljem 

razumijevanju  i shvaćanju sebe i okoline, te svojih postupaka i postupaka okoline.  

Rezultati: 

-pružena psihosocijalna pomoć i podrška kroz individualna savjetovanja roditeljima koji 

se nalaze u izazovnom životnom razdoblju 

-pružena psihosocijalna pomoć i podrška kroz bračno savjetovanje osobama koje se 

susreću s izazovima i problemima u braku 

-pružena psihosocijalna pomoć i podrška kroz obiteljsko savjetovanje obiteljima koje se 

nalaze u izazovnom životnom razdoblju 

-pružena psihosocijalna pomoć i podrška kroz individualna savjetovanja djeci i mladima 

koji se nalaze u riziku, razvila su probleme u ponašanju ili se nalaze u izazovnom životnom 

razdoblju 

-održano 9 edukativnih susreta za roditelje (3x mjesečno kroz 3 mjeseca) u trajanju od 

90 minuta 

U aktivnosti projekta uključeno je 27 korisnika. 

 

12. RESTART 

Uključivanje osuđenih osoba u oblike formalnog obrazovanja još za vrijeme izdržavanja 

zatvorske kazne predstavlja jedan od najučinkovitijih načina za suzbijanje cijelog niza 

negativnih posljedica koje su izvjesne po izlasku iz zatvora. 

Rezultati: 

-24 zatvorenika uključeno u verificirane programe obrazovanja 

-24 zatvorenika steklo je uvjerenje o stručnoj osposobljenosti (upis u elektronsku radnu 

knjižicu) 



 

-izrađen grupni program za pripremu zatvorenika za život na slobodi u skladu sa 

društvenim normama 

-održana 3 ciklusa grupnog programa za pripremu zatvorenika za život na slobodi u 

skladu sa društvenim normama u kojima je sudjelovalo 24 zatvorenika 

-održana konferencija o obrazovanju zatvorenika na kojoj je sudjelovalo 35 osoba. 

U aktivnostima projekta uključeno je 59 korisnika. 

 

13. UNAPREĐIVANJE IMPLEMENTACIJE PSIHOSOCIJALNOG PROGRAMA TRETMANA 

OVISNIKA O KOCKANJU 

Ovisnici o drogama čine jednu od najbrojnijih i tretmanski najzahtjevnijih skupina 

zatvorenika. Složenost ove skupine očituje se u činjenici da je ovisnost izravno povezana 

s činjenjem kaznenih djela, te je stoga stopa recidivizma viša nego u općoj zatvoreničkoj 

populaciji te su skloniji rizičnom ponašanju u zatvoru. 

Rezultati:  

-održane su dvije edukacije stručnjaka o TOK programu psihosocijalnog tretmana ovisnika 

o kockanju 

-izrađen je program pojedinačnog psihosocijalnog tretmana ovisnika o kockanju 

-održan je 1 ciklus po 17 radionica TOK grupnog psihosocijalnog tretmana ovisnika o 
kockanju u Kaznionici u Glini i Kaznionici u Lepoglavi 

olakšan povratak u vlastitu sredinu i podizanje socijalnog nivoa funkcioniranja, podrška u 
raznim životnim situacijama ovisnicima o kockanju. 

U aktivnostima projekta sudjelovalo je 45 korisnika. 

14. BRUTALNA VUGLA -PSIHOSOCIJALNI TRETMAN MLADIH POČINITELJA NASILJA 

Projektom nastojimo podići kvalitetu života mladih počinitelja nasilja kroz osmišljavanje i 

primjenu individualnog programa tretmana te edukacije namijenjene udrugama mladih i 

za mlade. 

Cilj projekta je osnaživanje udruga mladih i za mlade u svrhu podizanja kvalitete života 

mladih, osmišljavanje strukturiranog individualnog psihosocijalnog tretmana mladih 

počinitelja nasilja te njegova provedba, povećanje razine znanja i vještina mladih 

počinitelja nasilja o nenasilnom rješavanju sukoba te poticanje spremnosti na akciju i 

promjene kod istih. 

Rezultati: 

-50 zaposlenika i volontera udruga mladih i za mlade kroz online edukaciju senzibilizirano 

za problem nasilja među i nad mladima  

 



-50 zaposlenika i volontera udruga mladih i za mlade kroz online edukaciju educirano o 

korištenju Protokola o postupanju u slučaju nasilja među djecom i mladima  

-15 zaposlenika i volontera udruga mladih i za mlade kroz online edukaciju educirano o 
izgradnji zajednice nakon nasilnog incidenta  

-70 sati rada kroz 10 grupnih susreta u radnoj skupini koju čine 10 stručnjaka na izradi 

strukturiranog individualnog psihosocijalnog tretmana mladih počinitelja nasilja  

-120 sati rada 10 stručnjaka koji su u radnoj skupini na izradi strukturiranog 

individualnog psihosocijalnog tretmana mladih počinitelja nasilja  

-izrađen priručnik, radna bilježnica za korisnike te radna bilježnica za stručnjake za internu 

upotrebu  

-Odrađeno 150 sati individualnog savjetovanja s korisnicima koji su upućeni u Udrugu 

putem uputnice Centra za socijalnu skrb 

U aktivnostima projekta sudjelovalo je 105 korisnika. 

15. AKTIVNOSTI U LOKALNOJ ZAJEDNICI 

 Provodili smo radionice za vrijeme proljetnih, ljetnih i zimskih praznika. Radionice su bile 

namijenjene djeci i mladima u našoj lokalnoj zajednici i besplatne.  

Vrste radionica koje smo provodili: dramske radionice, likovne radionice, kreativno šivanje 

i igraonica društvenih igara. 

Na radionicama je sudjelovalo 78 djece.  

 

III ORGANIZACIJSKI RAZVOJ 

Udruga je i u 2022.  godini nastavila sa opremanjem i uređivanjem prostora za rad. 

Tijekom 2022. godine imali smo zaposleno 12 djelatnika.   

Naknadu drugog dohotka primilo je 15  osoba za stručni rad na projektima/ programima. 

51 osobe su volonterski doprinijele radu udruge te odradile 1143 volonterskih sata.  

Zaposlenici udruge sudjelovali su u  12 edukacija te su time povećali svoja znanja i vještine. 

 

IV VIDLJIVOST  

1. Ukupan broj objava na mrežnoj stranici udruge: 25 

2. Ukupan broj objava na društvenim mrežama udruge: 69 

3. Ukupan broj posjeta mrežne stranice udruge: 13569 

4. Ukupan broj pratitelja na Facebooku: 5654  

 


